

《与神同行》 终极的拒绝

经文：太 7:21-23

被拒绝是一种痛苦的情感体验。事实上，我从来没有见过谁喜欢被拒绝。但有些人不明白，他们对神的拒绝做出的反应，简直好像是邀请神这么做。当你一生都在拒绝中，若有人试图接纳你，你对这个新的情感环境是如此的不舒服，你甚至会回避别人的接纳。

被拒绝是一种伴随人一生的经历，除非有人能够意识到这个问题，理解这个问题，然后帮助他们，领着他们一步一步走出被拒绝的境况，进入被神接纳的情感保证中，神会以他们原本的样式接纳他们。

基督接纳我们，今天基督以原本的样式接纳我们，祂在太 11:28 说：“凡劳苦担重担的人，可以到我这里来，我就使你们得安息。”在约 15:5 祂说：“常在我里面的，我也常在他里面。”但就是这一位基督，他在太 7:23，这段很特别的经文中说：“我从来不认识你们，你们这些作恶的人，离开我去吧！”

这节经文是多么的重要。当我在这篇信息中选用了这节经文，完成了大约三分之二的释经进度，我不得不停下来，说：“等一等！”这是我听过的最严肃的话，看看这些话是对谁讲的，看看耶稣说了什么。耶稣在这节经文中说的是，祂再来的那一天，讲道的人会说，主啊，我们是奉你的名讲道。赶鬼的人会说，主啊，我们是奉你的名赶鬼。行神迹的人说，主啊，我们是奉你的名行神迹的。让我们看看耶稣对他们所说的话。

太 7:21-23，

“凡称呼我‘主啊，主啊’的人不能都进天国；惟独遵行我天父旨意的人，才能进去。当那日，必有许多人对我说：‘主啊，主啊，我们不是奉你的名传道，奉你的名赶鬼，奉你的名行许多异能吗？’我就明明地告诉他们说：‘我从来不认识你们，你们这些作恶的人，离开我去吧！’”

当耶稣说在审判的日子祂会说：“我从来不认识你们”，这是什么意思呢？祂的意思是，不是说祂不知道他们，也不是说祂完全不了解他们，因为耶稣绝对地、完全地知道一切。祂知道人所知道的所有事情，祂知道你的过去，你的现在和你的未来。祂知道你生命的每一秒钟都发生了什么。祂知道你的身体内、你的头脑内、你的情感中都发生着什么。没有什么关于你的事是祂不知道的。那为什么祂会说：“我从来不认识你们呢。”请听耶稣所说的话。

约 10:27，

我的羊听我的声音，我也认识他们，他们也跟着我。

“我从来不认识你们。”，耶稣只是简单直白地说，“我从来不认识你们是我的孩子，我从来不认识你们是我的追随者，我从来不认识你们接受我做你的救主。我从来不认识你们与我有亲密的个人关系。我从来不认识你们有我的生命。我从来不认识你们明白我为你们赎罪而受死。我从来不认识你们是我真正的追随者。”耶稣说：“我从来不认识你们”，圣经希腊原文的意思是：“我从来不认识你们，不认识，从来都不认识。”我们是人，神都知道我们。但审判的时候祂却说，我从来不认识你们是我的人。

约 10:27,

我的羊听我的声音，我也认识他们，他们也跟着我。

“我从来不认识你们，离开我去吧！”弟兄姐妹亲爱的朋友，那是人的耳朵会听到的最悲哀的话。这是终极的拒绝，这是最后的拒绝。我从来不认识你。今天很多人真地相信他们会被拯救，但现实是他们不会得救。看看路 16 章，听听主所说的话，这是一个警告，是祂对法利赛人、一群非常虔诚的人说的。

路 16:14-15,

法利赛人是贪爱钱财的，他们听见这一切话，就嗤笑耶稣。耶稣对他们说：“你们是在人面前自称为义的，你们的心，神却知道；因为人所尊贵的，是神看为可憎恶的。”

祂在太 7:21 又说，

“凡称呼我‘主啊，主啊’的人不能都进天国；惟独遵行我天父旨意的人，才能进去。祂又说：“离开我去吧，我从来不认识你们，你们这些作恶的人。耶稣是什么意思呢？那些以本性活在罪中、以犯罪作为一种生活方式的人，耶稣对他们说：“凡称呼我‘主啊，主啊’的人不能都进天国；惟独遵行我天父旨意的人，才能进去。

这是多么鲜明的对比！一个人可以说正确的话、相信一些对的事情、做很多很好的事情，但仍然可能是迷失的。如果你站在主的面前，祂对你说：“我为什么要邀请你进入我的国呢？”你的答案是什么呢？弟兄姐妹亲爱的朋友，你知道只有一个合理的答案吗？只有一个合理的答案，你知道那个答案是什么吗？

基督警告我们说不要被虚假的先知欺骗，他们会告诉你有很多条道路。不要让他们欺骗你。祂在太 7:15 告诉我们说，假先知穿着羊皮来找你，他们看起来很棒，但耶稣说，他们里面是饿狼，下定决心要吞吃你。假先知进入到基督的身体，就是主耶稣基督的教会，要毁坏基督的身体。假先知教导虚假的教义，告诉你有不止一条路可以得救。但只有一条路可以站到主耶稣基督的面前，让祂亲自对你说话。

太 25:23，经文说：

好，你这又良善又忠心的仆人，你在不多的事上有忠心，我要把许多事派你管理，可以进来享受你主人的快乐。弟兄姐妹亲爱的朋友，只有一条道路，单单就只有一条。很多人拿着圣经到处跑，做着各种各样的事情，神在审判的日子要对他们说：“我从来不认识你，离开我去吧。”这是这节经文的警告：“不是每一个称呼耶稣‘主啊，主啊’的人都能进天国。那些宣扬真理的人，那些行神迹奇事的人，那些行拯救的人，不是所有这些人都能到天堂里去。耶稣说，我不得不对很多这样的人说：“我从来不认识你，离开我去吧。”

让我们回到这个问题：耶稣说这些话到底的是什么意思？

马太福音 7:21，经文说：

“凡称呼我‘主啊，主啊’的人不能都进天国；惟独遵行我天父旨意的人，才能进去。

你会怎样回答主耶稣基督呢？我们每个人都要站在那里，在白色的大宝座前受审判，也会审判我们该得什么奖赏，当主耶稣对你说，为什么我要让你进去，你会怎么样回应祂呢？

只有一个答案。除了这个答案，没有其他答案。只有一条道路，永远的生命之门、天堂的门会为你而开。弟兄姐妹亲爱的朋友，你知道这个答案是什么吗？请你留心听。

真诚不会使门打开，行为表现也不会使门打开。在那日，很多人会对耶稣说：“主啊，看看我做了什么，主啊，看看我的成就。”你听到耶稣说什么了吗？在任何情况下、任何人的表现，不管有多好、也不管以谁的名义，没有任何一种表现可以让你进入天堂。根本没有！

弟兄姐妹亲爱的朋友，我想对你说，你可能是一个牧师，但你得救了吗？你说，你怎么敢问我这个问题。我问你是因为我爱你，弟兄姊妹。有人去读神学院，他们受训练做一个牧师，因为他们关注人的需要。他们想参与一些帮助人的事情，但可能从来没有得救。他们相信大部分所学习的，因为看起来很有用。他们站了很多年的讲台，人都很好，随和、可爱、善良，让每个人都感觉很好，一切都很顺畅。最终他们死了，却直接去了地狱，因为他们从来没有做一件绝对重要的事情。

只有一条唯一的道路，就是在审判的日子让你站在耶稣基督的面前，听到祂对你说：“你可以进来享受你主人的快乐。”只有那些已经单单相信耶稣基督的受死是为了自己付上罪的代价，有足够的功效、是为自己而献的祭、是救赎性的，并且已经接受耶稣基督进入自己的生命中做个人的救主的人，只有这样的人，耶稣才会对他们这样说。只有这样的人，才能进入神的国。耶稣在约翰福音第六章的讲论包含了这所有的内容。

可能有人说，耶稣说“遵行我天父旨意”是什么意思？请看约 6 章，因为耶稣很清楚地给出了定义。约 6:40 说：
因为我父的意思是叫一切见子而信的人得永生，并且在末日我要叫他复活。

你说，好吧，我一生都在相信耶稣啊。请留心听我下面的话，你明白相信耶稣的意思吗？你说，我明白，只要相信祂是谁，相信圣经所说关于祂的事情就好了。我想告诉你一些事情。“相信”这个词，过去一直困扰着我。因为我看到一些人，他们会跪着祈祷，并知道世界在发生改变。但他们从来没有进入教会的门，没有受洗，自己也没有什么改变。

现在想想这个。当你接受耶稣基督做你的救主时，就发生了一些事情。圣经说你得到了新的生命，耶稣基督成为了你的生命。对任何一个人，他们得救后都不可能还像得救前的样子。你有一个全新的生命。我并不是说你不会违抗神。我没有说你不会落入魔鬼的圈套和陷阱中。我没有说你不会灰心和得罪神。我说的是你没有办法继续活在你原来的生活方式中。你心中的爱好会朝向神。你会对神的事情感到渴慕。你会想要走在神的道中。耶稣在约 10:27-28 说：我的羊听我的声音，我也认识他们，他们也跟着我。我又赐给他们永生，他们永不灭亡，谁也不能从我手里把他们夺去。

让我们进一步看看“相信”这个词。我翻看希腊文新约圣经，通过索引找出和“相信”这个词有关的经文，我写下了这些经文，并查考了这些经文。我发现，没有一次例外，当一个人相信的时候就会发生一些事情。当新约圣经中的某个人相信后，他们总是要做一些事情。他们会跟从耶稣，拿起褥子跟随耶稣。每一次他们相信后，就会发生一些事情。

好，现在让我问你一件事。当你回想你的人生，你是否确切地知道曾经有一个时间点，你在全能的上帝面前认识到自己的罪了吗？你是否承认自己在罪中、得罪了神、背叛了神、你过去只是偏行己路做自己的事情？你是否意识到除了神自己，完全没有被饶恕的希望，没有被拯救的希望？意识到这些后，你是否请求过主耶稣基督赦免你的罪？你是否相信祂的受死是为了你的罪付上的代价？你是否已经接受祂做你个人的救主？从那一刻起，你知道自己已经得救了吗？你是否已经确信自己已经得救了呢？

如果你还没有意识到这些事情，弟兄姐妹亲爱的朋友，那你还没有得救。你可能已经做了很多其他的事情，就算你在一个基督教家庭中长大，你的父母是基督徒，你一直在教会中，你在唱诗班赞美，你做了一些很棒的事情，你究竟相信神接纳你是基于你的行为还是你的信心？

你说：“好吧，上帝如此伟大，祂怎么会把事情弄得如此狭隘呢？”我会告诉你为什么。神设立了一条窄路，要么我在亚当里生活在罪中，要么我在基督里有永远的生命。这是多么狭窄的路。要么你是得救的，要么你是迷失的。你信靠基督，罪就必得赦免。如果你没有这样做，你就会信靠自己的行为会使你得着接纳。你听到了吗？只有这两个选项。

在无助的境况中，自己所做的事情是毫无意义的。你相信耶稣基督已经赦免了你的罪，这意味着你不仅接受祂进入你的生命、基督成为你的生命，而且你顺服祂让祂作你的救主。在审判的日子，你的盼望在于祂在十字架上所成就的。如果主耶稣基督对我说：“我为什么要让你进来呢？”，那唯一的答案是什么呢？

我自己的答案是：“因为在十二岁的一天，我跪在一个教会的圣餐台前，请求主耶稣基督赦免我的罪，我当时说，主耶稣啊，我相信你是我的救主，你在十字架上受死，在永恒中为我的罪付清了赎价。”祂会对我说：“你可以进来。”

这是你进入天国的唯一道路。如果你有任何其他的答案，那都没用。因为所有其他的答案，都是指向你的表现、你的行为、你的品行、你的性格、你的言语、你的职业、你的善良、你的公义，所有这些在上帝的眼中都是毫无价值的。

现在你明白为什么十字架是如此重要了吗？没有十字架、没有基督的宝血，就没有盼望、没有救赎。即使你过着世界上最令人敬佩的生活，有一群雄辩的人赞美你的伟大，你也必须要像个小孩子一样说：“主耶稣啊，我相信你为我的罪付出了完全足够的代价，就是你为我受死受刑罚、为我赎罪，我接受你做我的救主。”除非你已经做了这件事情，否则不管你是总统或者国王，或者皇帝，若没有基督都要往地狱去。只有一条道路可以到天国去。世上就只有两个选择，要么是靠着我是谁、我做了什么，要么是靠着耶稣基督是谁，祂为我做了什么。

试问，你永远的救恩放在了哪一边呢？如何确保你的信心没有放错地方呢？

亲爱的朋友，你只需简单地求主耶稣赦免你的罪，告诉祂你看到自己是多么的无望和无奈，你就已经听到了上帝的信息，你正在以信心接受耶稣，因为罗 10:13 说：“凡求告主名的，就必得救。”在约 6:37，耶稣说：“到我这里来的，我总不丢弃他。”罗 10:9 也说，“你若口里认耶稣为主，心里信神叫他从死里复活，就必得救。”

请记住，不是靠着智力，而是用你的心灵，你就可以信靠主耶稣基督。关键是，你要信靠祂为你所做的，而不是你自己所做的。你所有的行为表现都是没有用的，理解这一点你就正在以信心接受耶稣基督为你的救主。

现在我要做一个简短的祷告。如果你愿意跟着我做这个祷告，神现在就会拯救你，祂现在就会把你的名字写在羔羊的生命册上，祂现在就会改变你永恒的命运。从此刻起，你已经因神的恩典得着了救赎。你愿意和我一起祷告吗？

“天父，我得罪了你。我没有听你的话。我违背了你的旨意。我并不能饶恕自己或者拯救自己。我相信耶稣基督在十字架上的受死付清了我的罪价，此时此刻我接受耶稣为我的救主。

我以我的生命来顺服你。靠着你的圣灵，我选择跟随你做我的救主。祷告祈求奉靠救主耶稣基督的圣名，阿们。”

亲爱的朋友，如果你已经做了这个祷告，你可以用自己的话、自己的方式来祷告，主耶稣基督已经听到了你的祷告并且救赎了你。我要挑战你，去找一间教导神话语的教会，要受洗加入那里的团契，开始事奉那位你刚刚接受的神。亲爱的朋友，不要再被欺骗了，不要认为任何事情都会让你得着神的接纳，因为只有十字架的救恩才能让你被神接纳。